

EXECUTIVO

REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXECUTIVO

Nº20/2022

Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, reuniu em Sessão Ordinária, o Executivo da Junta de Freguesia de Castelo Branco, na sua Sede, sita no Largo do Espírito Santo, N.ºs 41 e 42 em Castelo Branco. -----

Estiveram presentes os seguintes membros: -----

José Pires-----

Sílvia Resende-----

José Bernardino-----

Francisco Lourenço-----

Maria da Luz Lopes-----

Alice Almeida-----

Adélia Guerreiro-----

A abertura da reunião ocorreu pelas 18h00 sob indicação do Sr. Presidente, com a seguinte

Ordem de Trabalhos: -----

1. PERÍODO DA ORDEM DO DIA

○ Aprovação de Ata

O Executivo deliberou por unanimidade adiar este ponto. -----

○ Informações

- Colóquio “A História remota de Castelo Branco – da castraleuca aos bordados – símbolos e sinais”, pela voz de Tom G. Hamilton: o Sr. Presidente fez um balanço muito positivo desta iniciativa que decorreu na Casa do Arco do Bispo, no dia 4 de maio 2022, pelas 21h00. -----

EXECUTIVO

Representações Institucionais: -----
Agrupamento de Escolas Nuno Álvares – Cerimónia de entrega de prémios de mérito: A Freguesia será representada pela Vogal, Adélia Guerreiro. -----

TESOURARIA E FINANÇAS

o **Indicadores Financeiros**

Foi apresentada a execução financeira da Freguesia à data de 30.04.2022. -----
Saldo a 31 de dezembro de 2021: 151 847,67€. -----
Total receita corrente: 156 941,21€. -----
Total receita capital: 42 385,20€. -----
Total da receita obtida: 199 326,41€. -----

Total despesa corrente: 128 067,36€. -----
Total despesa capital: 43 257,20€. -----
Total da despesa realizada: 171 324,56€. -----
O saldo evidenciado à data no mapa diário de tesouraria é de: 179 849,52€. -----

EXECUTIVO

APOIOS FINANCEIROS

- IPCB – ESE – Escola Superior de Educação
 - Torneio 12 horas de FUTSAL da ESE

Fundamentação:-----

----Apoiar o desporto.-----

Proposta:-----

----Foi proposto pelo Sr. Presidente, atribuir um apoio financeiro no valor de 250,00€.-----

Deliberação: -----

----Aprovado por unanimidade.-----

Enquadramento Legal:-----

----Em conformidade com o previsto nas alíneas o) e v) do artº 16 da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.-----

- Projeto RAS – Reciclagem, Artes e Solidariedade
 - Desfile de Reciclagem

Fundamentação:-----

----Apoiar as despesas inerentes à atividade.-----

Proposta:-----

---- Foi proposto pelo Sr. Presidente, atribuir um apoio financeiro no valor de 1.500,00€.-----

Deliberação: -----

----Aprovado por unanimidade.-----

Enquadramento Legal:-----

----Em conformidade com o previsto nas alíneas o) e v) do artº 16 da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.-----

EXECUTIVO

- **Associação de Estudantes Nuno Álvares**
 - **Baile de Finalistas**

Foi decidido contactar o Presidente da Associação para fazer o enquadramento do apoio ao evento. -----

OUTROS ASSUNTOS

- **Luís Antão - Arquiteto**
 - **Programa equipamentos CCDRC**

O Sr. Presidente irá contactar o Arquiteto Luís Antão para que possam analisar a possibilidade de viabilidade do Programa equipamentos para a Freguesia. -----

- **Samuel Alexandre Rodrigues Teodoro**
 - **Orçamento**

O Executivo deliberou por unanimidade aceitar a proposta apresentada, que diz respeito ao corte/limpeza das bermas da estrada que liga o cruzamento dos Lentiscais ao início do concelho de Vila Velha de Ródão. -----

- **Associação Cultural e Desportiva da Carpalha**
 - **2ª Edição do PET Festival Solidário - Pedido de Parecer**

O Executivo emitiu um Parecer favorável à realização do referido evento. -----

EXECUTIVO

- **Status Media, Marketing, Comunicação, Formação e Publicidade, Lda.**
 - **Guia Autarcas & Autarquias 2021/2025**

O Executivo deliberou por unanimidade, indeferir este ponto. -----

Adenda à Ordem de Trabalhos

- **Academia de Judo Centro Social Cultural e Desportivo de C. Branco | USALBI**
 - **Mexe o Coração**

No que diz respeito a este ponto, o Executivo decidiu apoiar a produção das T-shirts com a inclusão de pessoas dos Lentiscais e Taberna Seca nas atividades, ficando a faturação em nome da Freguesia de Castelo Branco. -----

- **Associação Peregrinos de Maria**
 - **Apoio à realização de atividades 2022**

Fundamentação:-----

----Apoiar a dinâmica associativa na Freguesia.-----

Proposta:-----

---- Foi proposto pelo Sr. Presidente, atribuir um apoio financeiro no valor de 500,00€.-----

Deliberação: -----

----Aprovado por unanimidade.-----

Enquadramento Legal:-----

----Em conformidade com o previsto nas alíneas o) e v) do artº 16 da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.-----

EXECUTIVO

- **Escuderia de Castelo Branco**
- **Rali de Castelo Branco**

O apoio solicitado no valor de 2.000,00€ foi aprovado por unanimidade, tendo ficado também estabelecidas as seguintes contrapartidas: -----

1. A Escuderia de Castelo Branco colaborar na elaboração de um *Roab-Book* para uma atividade de apoio ao comércio local na Freguesia de Castelo Branco; -----
2. A Escuderia de Castelo Branco ser parceira (com apoio de equipamentos de cronometragem) em atividade de *Downhill* a realizar no 2º semestre de 2022, em conjunto com o Clube de Ciclismo de Castelo Branco. -----

Não havendo mais assuntos a tratar, foi pelo Sr. Presidente declarada encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Presidente e pela Secretária. -----

